



MINISTERUL MEDIULUI

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ DE METEOROLOGIE

METEO



ROMANIA



Nr.

### REFERAT DE APROBARE

a proiectului de Ordin al viceprim-ministrului, ministrului mediului și al ministrului afacerilor interne, de reglementare a procedurilor de codificare a informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice și a fluxului informațional operativ pentru transmiterea acestora.

Proiectul de ordin supus aprobării este necesar pentru reglementarea procedurilor de codificare a informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice, precum și a fluxului informațional operativ pentru transmiterea acestora, având în vedere faptul că, prin art. 3 lit. b) din Ordinul nr. 459/78/2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră, emis de Ministerul Apelor și Pădurilor și Ministerul Afacerilor Interne, publicat în M.Of., Partea I nr. 558 din 08 iulie 2019, a fost abrogat Ordinul nr. 3403/2012 prin care erau reglementate atât procedurile de codificare a informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice și hidrologice, cât și fluxul informațional operativ pentru transmiterea acestora.

Reglementarea procedurii de codificare a informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice care se emit în cazul producerii de fenomene meteorologice periculoase la scară națională sau locală și a fluxului informațional operativ pentru transmiterea informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice are o importanță majoră în desfășurarea în bune condiții a activităților de asigurare a protecției vieții și bunurilor materiale prin elaborarea și transmiterea de informări/atenționări și avertizări meteorologice privind producerea de fenomene meteorologice periculoase.

Având în vedere aceste argumente, apreciem că se impune aprobarea în regim de urgență a proiectului de Ordin pentru aprobarea procedurii de codificare a informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice care se emit în cazul producerii de fenomene meteorologice periculoase la scară națională sau locală și a fluxului informațional operativ pentru transmiterea informărilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice.

Cu deosebită considerație,

Elena MATEESCU

Director General

